
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Харківського 

національного університету ім. В.Н. Каразіна. 

 

17 травня 2024 року                                                                                      м. Харків 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Цвеліх Максим Павлович – головний спеціаліст відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини.  

Лисаков Владислав Віталійович — представник громадськості. 

Синявіна Марина Миколаївна — представниця громадськості. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності представниці 

університету Демченко І.В. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

        Повна назва об’єкта моніторингу гуртожиток № 11 Харківського 

національного університету ім. В.Н. Каразіна (фото 1). 

       Повна адреса об’єкта моніторингу: м. Харків, вул. Отакара Яроша, 10.  

Форма власності: державна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Міністерство освіти та 

України. 

Об’єкт зареєстровано у переліку місць тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 21 квітня 2023 року.  

 

Розташування  

МТП розташоване в дев’ятиповерховій будівлі блочного типу. Знаходиться 

в межах доступної близькості до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема 

зупинок громадського транспорту (160 м), неподалік розташована станція 

метро «Ботанічний сад» (1000 м), школа (280 м.). 

 

Наповненість 

У МТП проживає 428 ВПО, з яких 96 дітей і 142 дитини. Адміністрація 

гуртожитку не веде облік осіб з інвалідністю. 
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Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі, договір на 

проживання укладають, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 01 вересня 2023 року № 930 «Деякі питання функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», з правилами 

проживання ознайомлені. Гуртожиток отримує компенсацію з державного 

бюджету за спожитий обсяг комунальних послуг ВПО. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Водо-,тепло-, електропостачання: централізоване.  

Забезпечення гарячою водою: централізоване. 

Обігрів приміщень: централізовано. 

Наявність альтернативних джерел енергії: є електрогенератор, який не 

здатен повністю забезпечити електропостачання в будівлі. 

 

Харчування 

ВПО харчуються самостійно, періодично благодійні організації надають 

продуктову допомогу. Питну воду ВПО забезпечують собі шляхом 

самостійного придбання. Наявна загальна кухня на 8 кімнат, яка містить 

стільці, стіл для приготування їжі, мийки , кухонні плити (фото 4). 

 

Санітарія та гігієна 

У кожному блоці наявні два туалети, які обладнані замками або засувками. 

Наявні також 2 загальні кімнати для душу на блок, що містять 1 або 2 душові 

кабіни, обладнаних замками або засувками (фото 5). Наявні по 3 пральних 

машини в пральні.  

 

Протипожежна безпека 

Вогнегасники наявні на першому поверсі і по 2 на поверхах вище. Окрім 

того, у МТП на поверхах розміщено плани евакуації, а на кухнях 

протипожежна сигналізація. 

У МТП відсутнє укриття, а найближче знаходиться неподалік в  школі № 

129. 

 

Безбар’єрність  

МТП облаштоване пандусом, але санвузли, душові кімнати не адаптовані 

для потреб маломобільних груп населення. 

 

Умови в кімнатах  

У кімнатах розміщено від 2 до 5 осіб за ознакою родинних зв’язків. Також 

відбувається розподіл за ознакою статі. Кімнати мебльовані (ліжко, шафа, 2 

столи, стільці, тумби) температура комфортна. Вікна металопластикові в МТП 

(фото 3). 
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Дозвілля 

У МТП регулярно проводяться заходи дозвілля для дітей від низки 

благодійних організацій, зокрема Благодійні фонди «Право на захист», 

«ЮНІСЕФ», «Голоси дітей» тощо. 

 

Доступ до інформації та послуги 

На першому поверсі МТП наявний інформаційний стенд з необхідними 

номерами мобільних телефонів і адресами. проте відсутня інформація, як 

звернутись до Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (далі — 

Уповноважений) (фото 2). Також було створено чат-групи в мобільних 

застосунках. 

 

Освіта 

Діти шкільного віку, що проживають у МТП, навчаються в навчальних 

закладах своїх громад або міста Харкова. Навчання відбувається в 

дистанційному або змішаному форматі. 

 

Працевлаштування 

Не встановлено кількість осіб з числа ВПО, що було офіційно 

працевлаштовано. За словами представниці університету, МТП 1 раз на 3 місяці 

відвідують бригади центру зайнятості задля проведення профорієнтаційних 

заходів. 

 

Послуги, що надаються національними та міжнародними 

благодійними організаціями:  

Благодійними організаціями надається правова і матеріальна допомога 

представниками міжурядових, громадських, благодійних організацій – «IOM», 

«Голоси дітей», «Стабілізейшн Суппорт Сервіс», «Проліска». 

 

Доступ до медицини (загальна інформація) 

ВПО укладають договори з терапевтами КНП «Міська лікарня №26» 

Харківської міської ради для надання первинної медичної допомоги. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 6 особами 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку, було з’ясовано 

умови перебування в гуртожитку та їхню адаптацію у Харківській міській 

громаді. Мешканці умовами перебування у МТП задоволені, скарг щодо 

неналежних умов перебування не надходило.  
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Загальні потреби МТП: 

- зі слів адміністрації, у МКП немає нагальних потреб. 

- зі слів осіб з числа ВПО: немає нагальних потреб. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

- адміністрації гуртожитку розмістити на інформаційних стендах необхідну 

інформацію стосовно порядку звернення до Уповноваженого. 

 

головний спеціаліст відділу 

сприяння роботи регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини                                                              Максим ЦВЕЛІХ 

 

 

 

Представники громадськості: 

 

                                                                                                   Марина СИНЯВІНА 

 

 

                                                                                                Владислав ЛИСАКОВ 
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Додатки 

 

Фото 1 

 
 

Фото 2 
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Фото 5 

 


